



Стул-цветок

На прошедшем в Милане Мебельном салоне фирма Даа представила новые табуреты дизайна Анджелетти Руцци Nirru. Их сиденье напоминает то ли гнездо, то ли цветок. Они выполнены целиком из металла, предназначены как для дома, так и для общественных пространств вроде зоны ресепшн или баров, а их высоту легко регулировать. Вся продукция компании производится в Италии и отличается инновационным дизайном, в основе которого лежат передовые инженерные разработки.

www.daaitalia.com



Новый дом от Westwing

Компания Westwing, международный лидер среди интернет-магазинов, продающих аксессуары и мебель для дома, запустила телевизионную рекламу на крупнейших российских каналах. В ней Westwing рассказывает, как просто сделать свой дом красивее и уютнее, ведь он является «отражением наших интересов, устремлений и фантазий и способен рассказать о нас больше,

чем мы сами», а также «ежедневно влияет на наше настроение и самочувствие, поэтому мы должны стремиться сделать дом более красивым, стильным и неповторимым». Вот уже несколько лет через интернет-портал Westwing.com можно приобретать со значительной скидкой мебель и аксессуары для дома от ведущих мировых производителей.



Юбилейный набор

Стив Леонг, архитектор родом из Китая, открыл первое консультационное бюро в 1987 году, а десятилетием позже преобразовал его в компанию, которая занялась реализацией архитектурных проектов и промышленным дизайном. Именно он был приглашен для разработки юбилейной коллекции мебели, посвященной десятилетию итальянской компании Visionnaire. «Мы хотели отметить наш день рождения сотрудничеством над небольшой коллекцией совместно с всемирно известным архитектором и выбрали Леонга», — говорит креативный дирек-

тор Visionnaire Элеонора Кавалли. Коллекция получила название «Сокровищница природы» и состоит из удобных оттоманок и канопе, а также кресел изогнутых форм, выполненных в контрастном серебристо-сером или молочном и черном бархате, а также комодов, напоминающих традиционные китайские системы хранения на высоких ножках.

www.visionnaire-home.com



Редкий комод

В новой коллекции 2015 года итальянской марки Protemoia, основанной в 1988 году Ромео Соцци, дизайнером и специалистом по созданию шкафов, появилась лимитированная коллекция комодов Dagoberto. Их фасад отделан бронзой с сатинированной обработкой, столешница обтянута кожей с принтом, внутри стенки ящиков выполнены из эбенового дерева.



Ковры с историей

Первый салон Art de Vivre, специализирующийся на продаже ковровых изделий, открылся в Москве 20 лет назад. В его коллекциях всегда можно найти восточную и европейскую классику, шагги, детские ковры, современные дизайнерские ковры и гобелены. На недавно прошедшем в Доме художника XXXVIII Антикварном салоне компания представила ковер, созданный по мотивам хранящегося в легендарном отеле Negressco в Ницце, и реликвию из Бухары — классиче-

ский образец ковроткачества туркмен начала XX века. Он отвечает всем традициям текинцев, его отличительные черты: качественная шерсть, натуральные красители, высокая плотность, сбалансированный раппортный орнамент, насыщенная, содержательная колористическая гамма. Такие ковры обычно ткались на заказ и с конца XIX века продавались на богатых рынках Бухары, поэтому их часто называют просто «Бухара».